



OD 19. DO 22. SRPNJA ODRŽAVA SE JEDINSTVENI FESTIVAL PLESA I NEVERBALNOG KAZALIŠTA

Ples pod vedrim nebom

•• Ovogodišnje plesne aktivnosti u Svetvinčentu započele su već u lipnju u Mediteranskom plesnom centru, koji od ove godine postaje stalno mjesto okupljanja hrvatskih i inozemnih umjetnika na umjetničkim rezidencijama i radionicama. No vrhunac plesnog druženja svakako je 14. festival plesa i neverbalnog kazališta koji će se održati od 19. do 22. srpnja.

Ovogodišnje izdanje obilježit će koreografi iz Danske, Norveške, Belgije, Slovačke, Cipra, Španjolske, Francuske i Hrvatske. Dio programa će i ove godine biti besplatan, a kao i do sada odvijat će

se na četiri atraktivne lokacije; pod zvjezdanim nebom na renesansnom trgu, u kaštelu Grimani i u renesansnoj loži, te u dvorani ranije spomenutog Mediteranskog plesnog centra.

Festival plesa i neverbalnog kazališta Svetvinčenat, međunarodni ljetni plesni festival, definirao se kao jedna od najzanimljivijih manifestacija u regiji i kao tradicionalno okuplja-lište brojnih plesnih umjetnika, pedagoga, stručnjaka, kritičara, programatora festivala, te najljepše od svega - brojne i odane publike koja iz godine u godinu dolazi

zbog Festivala u Svetvinčenat. Festival plesa i neverbalnog kazališta Svetvinčenat jedinstvena je kulturna manifestacija, koju organizira Zagrebački plesni ansambl, koja se svojom tradicijom dokazala kao omiljeno okuplja-lište plesnih stručnjaka i ljubitelja plesne umjetnosti koji ciljano dolaze popratiti festivalski međunarodni program sastavljen od suvremenog plesa, fizičkog teatra, mime, cirkuserije, uličnog teatra, te edukativnih seminara i radionica. Osnovan 2000. godine Festival je dosad ugostio više od 150 domaćih i inozemnih plesnih i kazališnih trupa

s više od 190 radova; ostvario kvalitetnu suradnju s lokalnom zajednicom; inicirao otvaranje turističke zajednice općine Svetvinčenat; inicirao otvaranje Kulturnog centra Svetvinčenat u čije prostore implementira programaciju budućeg Mediteranskog plesnog centra; posjećenost mu je izvanredna, te je postao nezaobilazan dio kulturne ponude županije i čitave države.

U trinaest godina održavanja prikazano je više od 180 plesnih predstava različitih žanrova iz cijeloga svijeta, a sve inozemne predstave su bile uvijek prvi put predstavljene u Hrvatskoj. R.K.